

✓ 10 ОКТ 1978

„Вечерний Новосибирск“

г. Новосибирск

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ НА СЦЕНЕ

Режиссер, актер, педагог

Виктора Сергеевича Орлова — режиссера и актера Новосибирского театра юных зрителей — знает не одно поколение любителей театрального искусства. Тридцать лет творческой жизни он отдал молодежной сцене. Десятки спектаклей, веселых и драматических, романтических и сказочных, по пьесам классиков и современных авторов поставил режиссер Орлов. Еще больше ролей, сыгранных актером Орловым. И еще боль-

ше артистов, подготовленных педагогом Орловым в стенах Новосибирского театрального училища.

Обо всем этом тепло говорили представители театральной общественности города, коллеги по работе Виктора Сергеевича, его ученики во время чествования юбиляра. Оно состоялось на сцене родного театра, перед спектаклем «Эти странные новые люди», поставленным В. С. Орловым.

Он же исполнял в нем главную роль. Психологическая драма отца, не понявшего своей юной дочери, была передана актером с большой силой и убедительностью.

Тридцать лет на сцене одного театра — не так уж часто бывает такое. Неудивительно, что многочисленные участники вечера от всей души пожелали юбилиру новых интересных спектаклей и ролей, преподнесли подарки и цветы.